1. Desenvolva os produtos notaveis.

1 2
k) [quEj =

a) (x +3)* = b) (t +5)(t — 5) = ) (p — 4)? =

d) 2w —-1)* = e) 3x —5)% = £) (5 +1)% =

g) (2x +10)(2x — 10) = h) v+ Dy —1) = i) (6+d)? =
D(8-7y)?=

m) (k2 4+ 1)(k?-1) =

n) (a®+3)(a®-3) =

0) (12y3 —11y)%2 =

p) (V3 +v2)" = 0 (2-v2)’ = D) (1-10)° =
5) (3-2v2)(3+2V2) = (V3 +V5)(vV3-+5) = w (2vZ +3v3)" =

2. Faga as fatoracgoes por evidenciacdo (fator comum).

a)ab +2b = b)pg —q = c)3a+3b+3c=
d) 25a* — 5a? = e) 12x%y? + 18x3y — 6xy3 = f) 20x%y + 25xy? =
g) 5a%x — 5a*m — 10a? = h) 80x3 — 4a%x? = 5¢ 15x 35x%
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3. Faga as fatorag¢des por agrupamento.

a) 10x2 + 4x + 15xy + 6y =

b)y*-y*+y-1=

c) 4ax + 2ay — 6az — 10bx — 5by + 15bz =

c)15ab—-5a—-3b+1=

4. Fatore os produtos notaveis.

a)p?—36=

b) x2 + 14x + 49 =

c) 4y? +36y +81 =

d) 100a? —20a+ 1 =

e) k*—25 =

f) b6 — 22b3 + 121 =




grt-2= h) w? + 445w + 20 =

Da*—b= D) q—144 =

k) x3 — 1000 = Dy +216 =

m)a®+1= n) b3 —27 =




GABARITO

1.
a)x2+6x+9 b) t? — 25 c)p?>—8p+16

d)4w? —4w + 1 e) 9x% — 30x + 25 f) 25+ 107 + 12

g) 4x% — 100 h)y? -1 i) 36 + 12d + d?

N r2—%+% k)q2+Q+% ) 64 — 112y + 49y?

m) k*—1 n)a®—9 0) 144y® — 264y* + 121y?
p) 5+ 2v6 q) 6 —4V2 r) 11 — 2410

s)1 £) —2 u) 35+ 126

2.
a)b(a + 2) b)g(p — 1) c)3(a+b+c)

d) 5a%(5a% — 1)

e) 6xy(2xy + 3x% — y?)

f) 5xy(4x + 5y)

g) 5a%(x —m—2)

h) 4x2(20x — a?)
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k) m 4l+ﬂ_l+3my2 1) EXY(2X+3V)
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a) 2x +3y)(5x + 2)

b) * + D(y—1)

¢) (2a—5b)(2x +y —3z)

d) 3b - 1)(5a— 1)

4,
a)(p+6)(p—06) b) (x +7)?
o) (2y +9)? d) (10a — 1)?
e) (k% +5)(k? - 5) f) (b3 — 11)2




g) (2 +v2)(r* —V2) h) (w + 2v5)’

i) (a +vb)(a—+b) i) (Vg +12)({/q - 12)

k) (x — 10)(x? + 10x + 100) D) (y+6)(y? -6y +36)

m)(a+1)(a®?—a+1) n) (b —3)(b?+3b+9)




